
Program - Biseri Južne Amerike: Peru in Bolivija z džunglo

A. Južna Amerika, biseri z džunglo (Peru, Bolivija z

Amazonijo), opisni program

Trasa poti: Lima – otoki Ballestas - Ica in Huacachina s puščavo - Arequipa - kanjon Colca - Cusco -

Machu Picchu - jezero Titicaca – Amazonija in Rurrenabaque - slano jezero Uyuni - bolivijski altiplano –

cesta smrti s kolesom - La Paz

Pot v Limo. Avtobusna vožnja preko otokov Ballesats. Tu si z gliserjem ogledamo skalnate otoke, s

kolonijami morskih levov, ptičev in pingvinov.

Naprej v Ico in v oazo Huacachina, vožnja po puščavi s peščenimi bugiji in sandbording, ogled vinarne

in piscoteke.

Arequipa: spoznanje z najbolj znano mumijo na svetu – Juanito, ogled najlepšega samostana v Južni

Ameriki – samostana Santa Catalina, trek v oazo kanjona Colca (2 dni), kjer si nad sabo ogledamo še

kondorje.

Bus v Cusco, orientacijski sprehod po mestu, ogled Cusca (katedrala, San Blas, inkovski muzej), obisk 

indijanske tržnice, inkovskih teras v Moraiju in solin v Marasu (izlet s kolesom ali z busom).

Obisk in ogled Machu Picchuja, inkovskega skrivnostnega mesta.

Premik v Puno ob jezeru Titicaca, odhod z ladjico na otok Taquile in na iz trsja narejene plavajoče

otoke Uros, kjer prespimo.

Premik v Bolivijo. La Paz in kolesarski spust po najnevarnejši cesti na svetu, po "Cesti smrti" (od

La Paza do Yolose-Coroica, 3600 metrov spusta), ponoči premik v Uyuni.

3-4 dnevni izlet v džunglo, pljuča Zemlje, v Amazonijo. Izhodišče je Rurrenabaque, del programa pa je

tudi izlet v Pampo, vodno bogato področje, kjer lahko ugledamo tudi sladkovodne delfine. Sicer pa smo

na lovu za krokodili, piranjami, se vozimo z drevaki, iščemo papige in opice, se poučimo o življenju v

divjini in spoznamo marsikatero zdravilno rastlinico. Letimo nazajgrede, tja grede pa po cesti.

Sledi 4dnevni jeep safari po bolivijskem altiplanu, kjer naredimo krožno pot (Slano jezero Uyuni,

visokogorska jezera, flamingoti, vikunje, skalne tvorbe, puščava,…). Najlepše, kar ponuja bolivijska

planota. Nočitve ob slanem jezeru, ob Laguni Colorado (4.200 m.n.m.) in nekje na poti nazaj proti

Uyuniju. Še isti večer na nočni bus do La Paza.

Ogled La Paza in nočitev. Let domov.

https://shappa.qhar.si/amerika/potovanje-biseri-juzne-amerike-peru-bolivija-dzungla/



B. Južna Amerika, biseri z džunglo (Peru, Bolivija z

Amazonijo), program po dnevih

24 dni

odhod na potovanje in priletimo v Limo, spanje v hotelčku

obisk otokov Ballestas, vinoteke in piskoteke, spanje v hotelčku v Huacachini

obisk muzeja predinkovskih kultur in norenje z buggyji po sipinah, sanboarding; nadaljevanje

potovanja z busom proti Aqrequipi (nočna vožnja)

ogled mesta, samostana Santa Catalina in mumije Juanite, nočitev

začetek dvodnevnega izleta/treka v kanjon Colca, obisk kondorjev (nimajo urnika, zato ne moremo

garantirati, da bodo pozirali!), spust v kanjon, nočitev v oazi na dnu kanjona

trek nazaj gor (3-4 ure), postanek v termah v Chivayu in proti Arequipi, kjer presedlamo na nočni

bus za Cusco, nekdanjo prestolnico inkovskega imperija, najlepše mesto na poti

orientacijski sprehod po Cuscu, inkovski muzej, San Blas, katedrala, tržnica, nočitev

obisk inkovskih teras v Moraju in solin v Marasu (opcija s kolesom), spust v sveto dolino reke

Urubambe, nočitev v Ollantaytambu

izlet na Machu Picchu, terme Aguas Calientes in vožnja v Cusco, nočitev

vožnja v Puno, orientacijski sprehod po mestu, nočitev

plovba po jezeru Titicaca, obisk otoka Taquile in plavajočih otokov Uros, nočitev na otokih

odhod iz Urosa, na bus preko originalne Copacabane do La Paza, obisk trga čarovnic, nočitev

kolesarjenje po cesti smrti in nočitev v Coroicu

nadaljevanje vožnje proti Rurrenabaqueju in začetek programa »Amazonka«, nočitev

program v džungli (zajema nočni lov na krokodilčke, ribolov na piranje, treking po džungli, vožnjo s

čolnom, safari v pampi, kjer lahko ugledamo sladkovodne delfine, obisk plemen)

nadaljevanje programa »Amazonka«

nadaljevanje programa in let nazaj v La Paz, bus v Oruro (ta ali naslednji dan zgodaj zjutraj,

odvisno od povezav, ki so v Boliviji kaotične)

z jeepi proti Slanemu jezeru Uyuni, kratki tek po vulkanu Tunupa, spanje v hotelčku iz soli

nadaljevanje vožnje po bolivijskem altiplanu s prelepimi jezeri in vulkani, nočitev v Laguni Coloradi

(skupna ležišča, višina 4200m, mraz)

vožnja do najvišje ležečih gejzirjev na svetu, kopanje v termah, laguna Verde, vulkan Llicancabur,

Dalijeva puščava, vasi na poti, kjer v eni prespimo

prihod v Uyuni, pozabljeno mesto na bolivijski planoti in nočni bus v La Paz

prihod v La Paz, ogled mesta (stari del, muzej instrumentov), nočitev

let proti domu

smo doma
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